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I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Kiến thức :
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện. Biết ý nghĩa của câu truyện.
- Trẻ hiểu nội dung câu truyện: Truyện kể về chiếc xe đạp con trên đường phố, khi đi trên đường không chú ý phần đường đi của mình và đã được Chị xe hơi nhắc nhở.
2. Kỹ năng :
- Trẻ trả lời câu hỏi của cô mạch lạc, nói đủ câu và diễn đạt rõ ràng. Thông qua câu truyện giúp trẻ phát triển ngôn ngữ.
 3. Giáo dục :
          - Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.  Giáo dục trẻ chấp hành đúng luật giao thông an toàn.
II. CHUẨN BỊ
- Giáo án
- Nhạc bài hát “Giao thông an toàn”
- Sa bàn rối chiếu sáng truyện “Xe đạp con trên đường phố”, các nhân vật trong truyện
- Tranh truyện “Xe đạp con trên đường phố”.
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	* Hoạt động 1: Giao thông an toàn
-  Cô cùng trẻ biểu diễn bài hát “Giao thông an toàn”
+ Chúng mình vừa hát bài hát nói về điều gì?
     + Bài hát nhắc chúng mình phải thực hiện luật giao thông như nào là an toàn?
       → Đúng rồi bài hát nhắc chúng mình khi tham gia giao thông không chơi dưới lòng đường, muốn sang đường phải nhìn thật kĩ và phải có người lớn dắt qua, đặc biệt phải đi vào lề đường phía bên phải.
  - Cô dẫn dắt giới thiệu truyện: “Có một bạn khi đi trên đường mải nói chuyện mà đi không đúng phần đường của mình nên khi gặp bất ngờ đã bị ngã đấy, chúng mình có muốn biết đó là bạn nào không”
* Hoạt động 2: Xe đạp con trên đường phố
- Cô giới thiệu câu truyện: “ Xe đạp con trên đường phố”
- Cô kể lần 1 diễn cảm.
- Hỏi trẻ: 
+ Cô vừa kể cho chúng mình nghe câu truyện gì?
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
+ Nội dung câu truyện kể về chuyện gì?
- Giảng nội dung: “Bạn xe đạp con, đi ra đường phố, nhưng lại không tuân thủ luật giao thông, đi ra phần đường của xe khác lên đã bị ngã. Nhờ chị xe hơi giúp đỡ lên xe đạp con đã hiểu mình lên đi như nào cho an toàn đấy”.
- Cô cùng trẻ dạo chơi dưới lên nhạc “An toàn giao thông”.
- Cô kể cho trẻ nghe lần 2 kết hợp tranh minh họa.
- Đàm thoại:
+ Khi đi ra khỏi nhà xe đạp con đã nhìn thấy gì?
+ Ai dính đầy bụi đất?
+ Trên xe Bác tải chở gì?
+ Xe đạp con đã hỏi gì?
+ Theo con ô tô tải chở gì? Ô tô khách sẽ chở gì?
+ Mải nói chuyện xe đạp con đã đi như thế nào?
+ Ai đã gọi xe đạp con? Họ nói gì?
+ Điều gì đã xảy đển với xe đạp con?
+ Sau khi xảy ra va chạm thì thái độ của Xe đạp con như thế nào?
+ Qua câu truyện chúng ta học tập được điều gì?
→ Đúng rồi các con ạ qua bài học của bạn xe đạp con, chúng mình lên tuân thủ luật giao thông khi đi trên đường, đi đúng phần đường của mình và nhớ đi phía bên tay phải.
- Cô cùng trẻ chơi mô phỏng trò đi xe đạp theo bài hát “Đi xe đạp”.
- Cô kể cho trẻ nghe lần 3 kết hợp sa bàn rối ánh sáng.
- Kết thúc: Cùng lái xe đi chơi.
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